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SEDUTA DEL 6 MARZO 2025 

 

ATTO N.  11    ARG. 21 a 
 

MOZIONE IN MERITO AGLI INTERVENTI DI RIPARAZIONE DEL LASTRICO 
SOLARE PRESSO L'IMMOBILE DI PROPRIETÀ PUBBLICA, SITO IN GENOVA - 
PIAZZA FERRUCCIO PARRI CIV. 4 E MESSA IN SICUREZZA DELLA 
SOPRASTANTE AREA GIOCHI PER BAMBINI. 
 

 

L’anno DUEMILAVENTICINQUE addì 6 del mese di marzo alle ore 14.00 si è riunito il Consiglio 

del Municipio Levante in seduta ordinaria, pubblica, in prima convocazione, convocato con nota n. 

92886 del 27/02/2025, ai sensi dell’art. 7 del vigente Regolamento per il Funzionamento degli Organi 

Municipali, approvato con deliberazione Consiglio Municipale n. 29 del 18/08/2008 e modificato con 

Deliberazione Municipale n. 1 del 31/01/2022. 

 

ALLE ORE 14.00 IL PRESIDENTE L’APPELLO NOMINALE CHE ESPONE LE SEGUENTI 

RISULTANZE: 

PRESENTI: IL PRESIDENTE: BOGLIOLO Federico  

ed i Consiglieri: BENVENUTI Antonella, CALISI Giovanni, DELLACASA Andrea, FANCETTI 

Lucia, GARZARELLI Lorenzo, GIANELLI Manrico, GIOVINAZZO Stefania, LA MARCA 

Patrizia, MESMAEKER Marco, MINARELLI Federica, PERFUMO Paola, RAVANO Tiziana, 

RUSSO Alessandra, SANTACHIARA Marco, SCALISE Alessandro, SILVESTRI Christian  

 

           in numero di 17 

     

ASSENTI il Presidente ed i Consiglieri: BISSO Amedeo, D’ANGELO Giacomo, FINOCCHIO 

Serena, GIORGI Federico, MARINELLI Elisabetta, POZZATI Riccardo, TAVELLA Maria Elena, 

TENCONI Fabio Gian Paolo 

 in numero di 8 

 

ASSENTI GIUSTIFICATI i Consiglieri: BISSO Amedeo, MARINELLI Elisabetta, POZZATI 

Riccardo  

 in numero di 3 

 

ASSISTONO: Ufficio Organi Istituzionali: Dirigente Municipio Luisa Gallo, Alessio Giannetti, 

Paola Dondero, Alessandra Musante  

PRESENTI GLI ASSESSORI: ARRIGHETTI Patrizia, CARLEO Francescantonio 

Corrente argomento 16 a entra il consigliere D’Angelo (ore 14.05) p. 18 

Corrente argomento 16 a entra la consigliera Finocchio (ore 14.11) p. 19 

Corrente argomento 27 a esce il consigliere Garzarelli p.18 

Corrente argomento 28 a rientra il consigliere Garzarelli p.19 

------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
SCRUTATORI: Garzarelli Lorenzo, Gianelli Manrico, Scalise Alessandro 

LA SEDUTA TERMINA ALLE ORE: 16.10 
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ATTO N.  11    ARG. 21 a 
 

MOZIONE IN MERITO AGLI INTERVENTI DI RIPARAZIONE DEL LASTRICO SOLARE 
PRESSO L'IMMOBILE DI PROPRIETÀ PUBBLICA, SITO IN GENOVA - PIAZZA 
FERRUCCIO PARRI CIV. 4 E MESSA IN SICUREZZA DELLA SOPRASTANTE AREA 
GIOCHI PER BAMBINI. 
 
Premesso che 

- da alcuni anni l'Associazione Centro di Iniziativa Sociale Colle degli Ometti Aps segnala 
al Comune di Genova, proprietario dell’immobile in concessione all’Associazione stessa, 
l'apertura di una falla nel pavimento del lastrico solare, con conseguente infiltrazione di 
acqua piovana nel sottotetto, causando il rischio di danni strutturali; 
 
- l'Area Tecnica del Municipio IX, nel novembre 2023, ha assunto l’impegno di eseguire i 
lavori di riparazione necessari entro la fine del 2024 per evitare il peggioramento della 
situazione e il decadimento dell'immobile; 
 
Considerato che 
- l'immobile rappresenta un bene di interesse pubblico e il suo stato di conservazione è 
fondamentale per le attività dell'Associazione in concessione; 
- la mancata tempestiva esecuzione dell’intervento rischia di compromettere 
ulteriormente l’immobile, aggravando i costi di ripristino e pregiudicando la sicurezza della 
struttura; 
- sul tetto insiste un piccolo parco giochi per bambini sotto i 5 cinque anni, unico in tutto 
il quartiere di Colle Ometti, che corrono dei rischi, nonostante le transenne della Polizia 
Municipale. 
 
Previa votazione esperita per alzata di mano, con l’assistenza degli scrutatori, che ha 
ottenuto il seguente risultato:  
 
PRESENTI:  n. 19 
VOTANTI:  n. 19 
FAVOREVOLI: n. 19 
 

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO LEVANTE 
IMPEGNA IL PRESIDENTE E LA GIUNTA 

 
Ad avviare con urgenza le procedure tecniche e amministrative necessarie per l'effettivo 
avvio dei lavori di riparazione del lastrico solare dell’immobile in concessione. 

 
 
IL SEGRETARIO     IL PRESIDENTE  

     Paola Dondero     Federico Bogliolo  


